



煤气公司赞助六千支光触媒消毒剂 与食肆携手抗疫

(2020年3月30日) 香港中华煤气有限公司(煤气公司)因应现时新型冠状病毒疫情肆虐,由三月开始为本港食肆免费喷涂纳米光触媒长效消毒剂(纳米光触媒)的计划,累计已为大约1,000家食肆完成消毒。煤气公司同时于3月27日(上星期五)举行“煤气公司全力抗疫消毒大行动”仪式,行政会议成员兼立法会议员张宇人先生和多个本地主要餐饮业协会的代表也有出席,以示同心合力抗疫。

煤气公司常务董事陈永坚先生在活动上表示,煤气公司一向关心社会,服务社群,这段时间见到疫情对市民、各行各业和经济都造成影响,所以推行有关计划。

他说:“我们透过为食肆喷涂纳米光触媒,希望令市民对食肆的卫生环境更有信心,更同时支持餐饮业界,与大家共同面对疫情下的艰难时刻。”

煤气公司十分高兴有关计划获得张宇人议员及各大餐饮业商会支持,透过他们的渠道,把煤气公司免费提供的6,000支纳米光触媒喷剂分发予各大小食肆,预计每家食肆可以获得两支,以便食肆可以在数日内自行完成喷涂的消毒程序。

出席活动的张宇人议员赞扬煤气公司对社会具承担。他说:“肺炎疫情来袭,饮食业非常幸运获煤气公司捐赠6,000支纳米光触媒消毒剂,其先进技术可以3个月内有效消灭病毒和细菌达99.9%,增加市民对食肆环境卫生的信心,这对业界来说是一支强心针。我谨代表业界感谢煤气公司多年来的支持及关顾,与业界同渡时艰。”

张议员同时代表香港饮食业联合总会,而支持该项活动的还包括现代管理(饮食)专业协会、香港餐饮联业协会、香港餐务管理协会、稻苗学会和香港日本食品及料理业协会。

煤气公司已经招募和培训员工及义工协助进行计划,目前喷涂工作的进展

良好，未来数星期仍会继续进行。已经喷涂纳米光触媒的食肆都会在店铺张贴煤气公司特别设计的标贴，上面写有喷涂日期，方便市民识辨，让市民出外用膳时更加安心。

煤气公司所采用的纳米光触媒产品和技术是由本地创科公司研发的先进科技，获国际认证，可消灭病毒和细菌达 99.9%，有效达 3 个月。

-完-

新闻相片：

照片一



煤气公司赞助 6,000 支纳米光触媒长效消毒剂予本港食肆，携手合力抗疫。煤气公司常务董事陈永坚先生(右七)多谢行政会议成员兼立法会议员张宇人先生(左七)、现代管理(饮食)专业协会主席梁志伟先生(左三)、香港餐饮联业协会主席谢宝达先生(右五)、香港餐务管理协会主席梁振华先生(右三)、稻苗学会主席徐汶纬先生(左一)，以及香港日本食品及料理业协会主席黄杰龙先生(右一)协助分发大批消毒剂的工作。

照片二



煤氣公司常務董事陳永堅先生表示，公司一向關心社會，服務社群，希望透過噴塗納米光觸媒的計劃有助社會盡快成功抗疫。

照片三



煤氣公司香港公用業務商務總監黃霖生先生表示，公司早於三月初開始培訓員工及義工，為全港各區食肆噴塗納米光觸媒消毒劑，行動獲得飲食業界一致好評。

照片四



张宇人议员赞扬煤气公司对社会具承担，与饮食业界同渡时艰。今次获煤气公司捐赠 6,000 支纳米光触媒消毒剂，增加市民对食肆环境卫生的信心，这对业界来说是一支强心针。

照片五



义工为食肆喷涂纳米光触媒消毒剂。

照片六



纳米光触媒消毒剂可有效 3 个月。

照片七



已喷涂纳米光触媒的食肆会于店前张贴写有喷涂日期的标贴，方便市民识辨。